



Житель Ульяновска обвиняется в покушении на убийство

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 23 февраля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по бульвару Киевскому в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему два ножевых ранения. Полученные повреждения представляли реальную угрозу для жизни потерпевшего, однако в результате вмешательства третьих лиц и своевременно оказанной медицинской помощи, он остался жив. Следователю обвиняемый пояснил, что ударил потерпевшего за то, что тот оказывал знаки внимания девушки, присутствовавшей за праздничным столом.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806397>